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Voici un communiqué de la CCÉG pouvant intéresser les membres de l’AEFQ.

La Coalition canadienne de l’énergie géothermique (CCÉG), de concert avec EnviroCompétences, vient de lancer un nouveau cours portant sur l’installation des boucles géothermiques.

Ce cours a été développé à l’intention des manœuvres qui travaillent à l’installation des boucles sur les chantiers. Ce cours vise à accroître la sécurité des travailleurs sur les chantiers, à leur permettre de mieux comprendre le contexte des travaux de géothermie et l’importance des différentes étapes de construction des puits. Le cours fait désormais partie du Programme de qualité globale en géothermie de la CCÉG.

Le prochain cours est en partie subventionné par Emploi Québec. Pour de plus amples renseignements, vous pouvez contacter Stéphanie Trudelle chez EnviroCompétences au (514) 384-4999, poste 24. L’inscription au premier cours a connu un vif succès et a suscité beaucoup d’intérêt pour les entreprises de forage. Le prochain cours peut accueillir un maximum de 18 personnes par cours.

Le formulaire est déjà sur le site web de la CCEG. Voici le lien: http://www.geo-exchange.ca/fr/UserAttachments/flex1212_Loop%20INS_5-7%20novembre%202012_FR.pdf.

Une fois les trois premières séances de formation complétées, les cours seront offerts par la Coalition au coût de 995.00 $ pour une durée de trois jours.
► À noter à votre agenda : le prochain congrès annuel de l’AEFQ qui aura lieu les 3 et 4 mai 2013, à l’hôtel Best Western Universel de Drummondville. N’oubliez pas de réserver votre chambre à l’hôtel : premier arrivé, premier servi !
Gilles Doyon
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