

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Un taux d’intérêt annuel à 24% ou à 26.8% ? 

♦ Bulletin n° 2011- 023

♦ Lundi 6 juin 2011

À cet égard, rappelons d’abord que l’entrepreneur qui veut indiquer seulement un taux d’intérêt mensuel sur son contrat d’entreprise (exemple : 2% par mois pour les paiements en retard) ne peut pas facturer par la suite un taux d’intérêt annuel de 24%. Ce serait illégal. Pour pouvoir le faire, il doit indiquer son taux d’intérêt sur une base annuelle au contrat d’entreprise.

Ce qu’on voit le plus souvent sur les documents contractuels, c’est l’indication d’un taux d’intérêt mensuel accompagné d’un taux d’intérêt annuel (exemple : 2% par mois, avec un taux d’intérêt annuel de 24%). Cette façon de faire respecte les prescriptions de la Loi sur l’intérêt.

Toutefois, si votre intention est de facturer réellement au client un taux mensuel complet de 2%, vous pourriez indiquer un taux annuel de 26.8% sur votre contrat d’entreprise. En effet, en calculant le taux mensuel à chaque mois sur la somme due, on arrive à un total annuel de 26.8%. Dans une telle éventualité, l’intérêt serait indiqué comme suit à votre contrat : 2% par mois, avec un taux d’intérêt annuel de 26.8%.

►► À noter à votre agenda : le Congrès de la NGWA à Las Vegas, du 29 novembre au 2 décembre 2011. Plus d’informations bientôt !
Gilles Doyon, avocat
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