

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE DE L’INDUSTRIE

DES EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Le 13 décembre 2006, l’Assemblée Nationale adoptait la Loi 52 : Loi concernant la mise en œuvre de la stratégie énergétique du Québec et modifiant diverses dispositions législatives. Cette Loi entrait aussitôt en vigueur.

Cette loi a principalement pour objet de mettre en œuvre la stratégie énergétique du Québec en ce qui concerne le développement des nouvelles technologies énergétiques destinées notamment à réduire les gaz à effet de serre. La géothermie constitue évidemment l’une de ces nouvelles technologies.

La nouvelle Loi 52, en modifiant la Loi sur l’Agence de l’efficacité énergétique et en prévoyant l’élaboration d’un plan d’ensemble pour le Québec en ce domaine, facilitera le développement véritable et rapide du secteur de la géothermie et ouvrira la porte à la mise en place de nouveaux programmes incitatifs, dont des subventions et des prêts, pour le futurs utilisateurs de cette forme d’énergie.

►► La semaine prochaine : les interventions des gouvernements des provinces de l’Ouest canadien en matière de géothermie. 

►► À votre agenda : le Congrès de l’APPQ qui se tiendra les 20 et 21 avril prochains.

Gilles Doyon, avocat
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Le Québec légifère en matière de géothermie.
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