

L’EAU SOUTERRAINE : L’OR BLEU DU QUÉBEC
Personne ne gagne une guerre des prix (suite).
♦ Bulletin n° 2011- 041
♦ Lundi 7 novembre 2011
(Source : Ground Water Canada)
Comme on l’a vu précédemment, plusieurs entrepreneurs foreurs, notamment en géothermie, coupent les prix dans leurs offres ou leurs soumissions alors que, de façon concomitante, les coûts montent continuellement dans les approvisionnements essentiels à l’exercice de leurs activités.
Évidemment, lorsque la demande diminue pour des puits artésiens ou géothermiques et qu’un entrepreneur craint de manquer de contrats alors qu’il a des frais fixes ou des paiements à rencontrer, il s’avère tentant pour lui de couper les prix dans l’espoir de continuer à obtenir des contrats.
À court terme, cela donnera à l’entrepreneur un avantage compétitif, surtout dans le domaine résidentiel, selon Kevin Constable, vice-président de la CGWA, mais cet entrepreneur est sur la voie rapide, selon lui, pour ruiner et mener son entreprise vers la fin.

Selon Kevin Constable, une simple majoration de 20 % sur le coût du matériel est une démarche directement associée à perdre de l’argent, parce que cette manière de faire ne tient pas compte de tous les autres frais et déboursés qu’un entrepreneur doit assumer dans la poursuite de ses activités.
(À suivre…)

►► Lors de la journée d’étude du 18 novembre prochain, le conseil d’administration de l’APPQ vous dévoilera les prix suggérés pour l’année 2012. 
Gilles Doyon
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