

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Dans le dossier CQ-200-02-003651-934 de la Cour du Québec, le client  avait confié au puisatier l’exécution d’un forage pour un puits artésien, ainsi que la réalisation d’une installation complète d’un réservoir septique et d’un champ d’épuration. Le puisatier n’ayant pas été payé d’un solde de 16,545 $ qui lui était encore dû, il publia son hypothèque légale de la construction sur l’immeuble du client et intenta ensuite son action devant la Cour. Le client répliqua par une demande reconventionnelle en nullité du contrat du puisatier.

La Cour statua d’abord que les travaux du puisatier avaient donné une plus value à l’immeuble du client et qu’en conséquence, l’hypothèque légale du puisatier était bonne et valable. La Cour décida ensuite que les circonstances particulières ayant contribué à l’augmentation des coûts de réalisation des travaux avaient été bien prouvées par le puisatier et que tous ces coûts avaient été prévus spécifiquement au contrat, lequel ne comportait aucune ambigüité.

La Cour condamna donc le client à payer 12,143 $ au puisatier.

►►►Le contrat type de l’APPQ sera imprimé et disponible aux membres de l’APPQ très prochainement. Renseignez-vous à cet effet auprès de Manon ou de Lyne au (514) 640-1114.

Bonne et heureuse semaine !

Gilles Doyon, avocat
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Un contrat bien fait donne gain de cause à un puisatier!
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