

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Au cours de l’année 2009, plusieurs dossiers de l’APPQ connaîtront normalement leur aboutissement.

Le premier de ces dossiers concerne le réassujettissement au Décret de la construction pour toute l’industrie des eaux souterraines et de la géothermie. Les discussions et les rencontres avec les intervenants concernés progressent positivement. Tous les détails vous seront d’ailleurs dévoilés lors du prochain congrès annuel de l’APPQ au mois d’avril prochain.

Un autre de ces dossiers concerne le nouveau cautionnement de licence de la Régie du bâtiment, lequel sera rendu disponible à tous les membres de l’APPQ au fur et à mesure du renouvellement annuel de leur licence de la RBQ. À cet égard, dès que vous recevrez une lettre de la Régie vous informant des frais de renouvellement pour garder votre licence, profitez-en pour remplacer dès lors votre ancien cautionnement et vous prévaloir désormais du cautionnement de licence de l’APPQ, lequel est déjà inclus dans vos frais d’adhésion à l’APPQ.

►► À noter – Le Congrès annuel de l’APPQ aura lieu le 24 avril 2009 – Indiquez cette date dès maintenant à votre agenda !

Gilles Doyon, avocat
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► Prospérité et réussite pour tous en 2009 !
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