

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE


En tant qu’entrepreneur de construction oeuvrant dans le domaine des eaux souterraines et de la géothermie, il peut vous arriver de constater que votre trésorerie – cash flow – diminue à la longue de façon importante. Dans une telle situation, vérifiez vos prix de vente afin de vous assurer qu’ils sont fixés en fonction de la hausse constante des coûts des matériaux que vous achetez.

En effet, plusieurs petites entreprises hésitent à augmenter leux prix de vente en raison du fait qu’elles ont peur de perdre des clients en agissant ainsi. En fait, les clients, qui subissent le même phénomène que vous dans leurs propres affaires, s’attendent dans les faits à ce que vous ajustiez vos prix de vente de temps en temps – par petits montants à la fois – pour tenir compte de la hausse des coûts en approvisionnement en matériaux et en services.

Également, il est tout-à-fait approprié de vérifier régulièrement les prix de vente de vos concurrents. S’ils augmentent leurs prix de vente à un moment ou à un autre, peut-être est-il temps de revoir vos propres prix pour vous assurer d’harmoniser l’administration de votre entreprise avec la réalité des choses sur le terrain.

Rappelez-vous : si vos concurrents augmentent leurs prix, les clients s’attendront, en fonction du principe énoncé ci-dessus, à ce que vous en fassiez de même. C’est la loi du marché !

Gilles Doyon, avocat
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Votre trésorerie diminue ? Vérifiez vos prix !
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