

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Votre client peut-il se permettre de briser son contrat ?
♦ Bulletin n° 2012-034
♦ Lundi 1° octobre 2012 
Des entrepreneurs foreurs en géothermie m’appellent de temps à autre pour me signaler le fait qu’un client institutionnel ou commercial avec lequel ils ont contracté pour des travaux de géothermie a décidé de résilier le contrat parce qu’il a changé d’idée ou qu’il a décidé de confier le contrat à quelqu’un d’autre (dans un cas en particulier, il s’agissait d’un contrat de plus de 450 000 $).

Comme je l’ai déjà mentionné dans le passé, l’article 2125 du Code civil permet à un client de résilier unilatéralement et à sa guise un contrat d’entreprise et ce, à tout moment. Cependant, lorsque le client résilie ainsi son contrat, il est tenu d’indemniser son entrepreneur pour les frais encourus, les travaux réalisés et les biens fournis, le cas échéant.
Toutefois, le client n’est jamais tenu d’indemniser l’entrepreneur pour la perte de profit sur le contrat ainsi résilié. Dans le cas mentionné ci-dessus, il y avait un profit perdu de 100 000 $ que l’entrepreneur ne pouvait absolument pas réclamer du client (tel que confirmé récemment par la Cour d’appel du Québec).
► Maintenant qu’il a accepté, nous pouvons vous informer que c’est Monsieur Fernand Leclaire, président de la firme ML AIR, qui recevra la mention d’honneur et sera fait membre honoraire de l’AEFQ lors du Congrès 2013 !
Gilles Doyon
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