

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Comme nous l’avons vu dans le dernier bulletin, votre hypothèque légale de la construction prend naissance d’elle-même sur l’immeuble dès que vous débutez vos travaux : vous n’avez rien d’autre à faire à ce moment-là. 
Cependant, si c’est un entrepreneur général qui vous accorde un contrat de forage en sous-traitance, il y a une condition essentielle supplémentaire à respecter pour que votre hypothèque légale prenne naissance sur l’immeuble sur lequel vous exécutez vos travaux.
En effet, vous devez au préalable, avant de commencer vos travaux, dénoncer votre contrat de sous-traitance au propriétaire des lieux afin de l’informer que c’est votre entreprise qui a obtenu le contrat de forage. Si vous ne le faites pas avant de débuter vos travaux, votre hypothèque légale ne prendra pas naissance sur l’immeuble du propriétaire. Vous n’aurez donc pas d’hypothèque légale de la construction comme garantie de paiement prioritaire.
►► À la demande de plusieurs membres, voici des informations spécifiques concernant le Ground Water Expo de la NGWA à Las Vegas (à noter que l’APPQ n’organise pas de voyage) :

· Le show aura lieu du 7 au 10 décembre prochain.

· Le show se tiendra au Las Vegas Convention Center.

· Si vous voulez un hôtel tout près du Convention Center,   l’hôtel Hilton de Las Vegas m’apparaît le plus près.

· Voyages Air Canada et d’autres fournisseurs offrent des forfaits (chambre d’hôtel et billet d’avion) avec les agents de voyage.
· L’entrée au show et au congrès est à un prix spécial de 125 $ en raison du fait que l’APPQ est membre de la CGWA. Vous devez indiquer que vous êtes membre de la CGWA au moment de votre inscription.

· Cependant vous devez vous enregistrer au congrès au plus tard le 5 novembre prochain pour profiter de ce bas prix.
· Pour toute information additionelle concernant votre inscription par téléphone, par fax ou par courriel, n’hésitez pas à consulter le site web de la NGWA au www.ngwa.org ou à entrer en communication avec Madame Dupré au (514) 640.1114.
Gilles Doyon, avocat
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