

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Alors que les cours de formation pour concepteurs et installateurs de systèmes géothermiques sont donnés depuis le mois de février 2007, les cours de formation destinés aux foreurs en géothermie ne seront pas disponibles avant le 1er septembre prochain, date butoir fixée par la Coalition canadienne de l’énergie géothermique pour la livraison de ce cours de formation en français par l’Association canadienne des eaux souterraines.

En attendant cette date, pas de formation signifie pas d’accréditation pour les entrepreneurs foreurs en géothermie. Dans l’intervalle, pour pallier à cette situation, la CCÉG va autoriser prochainement un enregistrement des foreurs qui le désireront auprès de la Coalition, de façon à leur permettre de s’officialiser en quelque sorte et ce, dans l’attente que la formation et l’accréditation soient disponibles. 
Toutefois, cette procédure d’enregistrement comportera des critères et des conditions à être rencontrés par les candidats avant d’obtenir l’enregistrement concerné. Dès que le formulaire d’enregistrement aura été émis par la Coalition, nous vous en informerons.

Bonne et heureuse semaine !

Gilles Doyon, avocat
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