

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Dans le numéro 2007-039 du Bulletin de l’APPQ, je vous informais que lorsque le nouveau Règlement de la Régie du bâtiment du Québec entrera en vigueur, votre licence d’entrepreneur de la RBQ aura une durée illimitée.

Au même moment, l’exigence de fournir un cautionnement contre la fraude, la malversation ou le détournement de fonds sera annulée. En fait, cette exigence sera remplacée par une autre en l’occurrence, savoir celle de détenir un cautionnement général de licence.

Ce cautionnement général de licence couvrira vos clients pour toute réclamation (en capital, en intérêts et en frais) relativement à tout préjudice souffert suite aux travaux exécutés par vous, notamment pour le non-parachèvement de vos travaux ou pour les malfaçons ou les vices de construction apparus dans l’année qui suivra la fin de vos travaux.

►► Il est maintenant temps de vous inscrire à la journée d’étude de votre Association qui aura lieu le vendredi 23 novembre prochain : Hôtel Best Western Universel de Drummondville. Contactez Manon ou Lyne à cet effet au (514) 640-1114.
Gilles Doyon, avocat
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Bientôt un cautionnement général pour votre licence !
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