

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Dans le dernier bulletin, nous avons vu que le troisième mécanisme appliqué par les autorités en est un de correction et de sanction. Les 

niveaux d’intervention sous la responsabilité spécifique de la SAAQ sont les suivants. 

Une lettre de premier niveau qui est acheminée au propriétaire d’un véhicule lourd qui atteint ou dépasse 50% du seuil prévu (limite à ne pas atteindre) dans sa zone de comportement au niveau de la sécurité ou de l’implication dans des accidents.
Une lettre de deuxième niveau qui est acheminée au propriétaire d’un véhicule lourd qui atteint ou dépasse 75 % du seuil prévu (limite à ne pas atteindre) dans sa zone de comportement au niveau de la sécurité ou de l’implication dans des accidents.

Un avis de transmission à la Commission des transports pour sanction lorsque le propriétaire d’un véhicule lourd atteint ou dépasse le seuil maximal (limite à ne pas atteindre) dans sa zone de comportement. Dans le prochain bulletin, nous verrons quelle sorte de sanctions la Commission des transports peut appliquer.
►► La semaine prochaine, les membres du comité ad hoc de la taxe sur les carburants vont rencontrer les autorités pour discuter du montant de la taxe payée sur le diésel clair.
Gilles Doyon, avocat
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