

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Lorsque le nouveau Règlement sur la qualification professionnelle des entrepreneurs de construction aura été publié dans la Gazette officielle du Québec et entrera en vigueur par la suite, votre licence de la Régie du bâtiment du Québec deviendra perpétuelle. En d’autres termes, votre licence aura une durée illimitée.

Ce qui se passera concrètement lorsque le nouveau règlement sera en vigueur, c’est que la Régie vous délivrera une nouvelle licence pour laquelle vous bénéficierez de vos droits acquis. Cette licence portera un nouveau numéro de catégorie qui correspondra à votre numéro actuel. Ainsi, l’actuelle catégorie 4518 deviendra la nouvelle licence 2.1. Au même effet, l’actuelle catégorie 4517 deviendra la nouvelle licence 2.3.

En raison de cette nouvelle licence illimitée, vous n’aurez plus à faire de demande annuelle de renouvellement de licence. Tout ce que vous aurez à faire, ce sera de payer, sur demande de la Régie, les droits annuels pour le maintien de votre licence.

►► Ne manquez pas la journée d’étude de l’APPQ qui aura lieu le 23 novembre prochain à Drummondville. Surveillez l’horaire détaillé qui vous parviendra avec le prochain Bulletin de l’APPQ accompagné du formulaire d’inscription.

Gilles Doyon, avocat
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Bientôt une licence illimitée de la Régie du bâtiment !
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