

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE DE L’INDUSTRIE

DES EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Des croisiéristes heureux ! Des participants joyeux ! Une température idéale ! Du soleil à profusion ! Des paysages à couper le souffle !

Voilà comment on  pourrait résumer, en quelques mots, la croisière 2007 de l’Association des puits et pompes du Québec qui a eu lieu du 10 au 18 février dernier.

Mais quand on parle de croisière, on parle également de rencontres intéressantes et de discussions d’affaires entre tous les membres de l’Association et ce, sans compter les liens d’amitié qui se créent lors d’une telle occasion.

Les participants à la croisière 2007 de l’APPQ sont unanimes : ils se sont déclarés absolument satisfaits de ce voyage. Et ils se sont dits prêts à recidiver si l’occasion se présente de nouveau. La chose est à surveiller !

►► L’APPQ prépare son bottin des membres pour les années 2007 et 2008. Certains membres entrepreneurs ont manifesté le désir de publier une annonce dans le bottin. Si vous le désirez, il reste encore quelques places disponibles. Mais faites vite ! Premier arrivé, premier servi !
Gilles Doyon, avocat
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La croisière 2007 : un succès sur toute la ligne !
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