

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE
ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !

Comme chacun le sait maintenant, tous les membres entrepreneurs de l’APPQ possédant une licence de la Régie du bâtiment – savoir les puisatiers et les installateurs de pompes – doivent détenir désormais le nouveau cautionnement de licence exigé par la Régie depuis le 25 juin 2008.
À la date annuelle du paiement des frais exigés par la Régie pour le renouvellement de sa licence d’entrepreneur, chaque membre de l’APPQ a le droit de requérir que l’APPQ émette en sa faveur le nouveau cautionnement demandé par la Régie, puisque le coût de la cotisation annuelle inclut déjà le coût relatif à ce cautionnement.
À ce que nous avons pu constater jusqu’à ce jour, les membres dont la licence vient à renouvellement demandent systématiquement que l’APPQ leur émette le nouveau cautionnement, de telle sorte qu’ils ne sont plus tenus de s’adresser à une compagnie d’assurance ou d’être membres d’une autre grosse association pour l’obtenir.
L’APPQ devient ainsi un guichet unique pour l’accommodement de ses membres. La personne à rejoindre pour le cautionnement est Madame Lisette Mineau de l’APPQ, au numéro (514) 640-1114.

►► Le Congrès du 24 avril 2009 de l’APPQ – Soyez-y pour le développement de votre industrie !
Gilles Doyon, avocat
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► Le cautionnement APPQ et le guichet unique !
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