

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC

► Votre unité de classification CSST : baisse de 17% en 2013.
♦ Bulletin n° 2013- 020
♦ Lundi 20 mai 2013
Comme vous avez pu le constater, le taux général d’assurance de votre unité de classification à la CSST pour l’année 2013 (unité 80040) a baissé à 12,52$, soit une baisse de près de 17% (16,98%). Cette bonne nouvelle pour les employeurs faisant partie de l’unité 80040 est due au fait que la CSST a engrangé un surplus de 828 millions de dollars en 2012.
Avez-vous répondu aux 5 questions du sondage contenu au bulletin de la semaine dernière? Sinon, vous avez encore jusqu’au 22 mai prochain pour le faire. À ce sujet, voici une autre question à répondre, le cas échéant : êtes-vous satisfait d’être dans la même unité de classification que les dynamiteurs et les boutefeux en produits explosifs? Nous attendrons vos commentaires jusqu’à cette date.
NOTA : À la toute fin de ce bulletin, je vous joins copie d’un communiqué de la CSST vous informant du fait que vous pouvez désormais faire vos demandes de remboursement par voie électronique à la CSST, ainsi que l’adresse du site internet à consulter pour obtenir le formulaire concerné. Une façon plus rapide pour vous que le courrier postal.
♦♦ L’AEFQ a le plaisir d’accueillir un nouveau membre. Il s’agit de l’entreprise Atlas Copco Canada inc. Nous lui souhaitons la bienvenue !
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COMMUNIQUÉ – CSST
Québec – Nouveau service en ligne à la CSST

Tous les employeurs et travailleurs peuvent maintenant transmettre leur réclamation de façon électronique à la suite d’un accident du travail. Avec l’ajout de la transmission d’une réclamation par le Web, les employeurs et les travailleurs ont désormais plus d’options pour acheminer l’information à la CSST, ce qui constitue une amélioration significative en matière de prestation de services. Réclamer en ligne, c'est simple, rapide et sécuritaire!

Ce nouveau service comporte de nombreux avantages pour les clients de la CSST, entre autres en leur permettant d’envoyer une réclamation au moment qui leur convient, dans un environnement entièrement sécurisé. Ce service en ligne permet aussi à la CSST d’agir encore plus rapidement auprès de sa clientèle, notamment avec l’élimination des délais postaux.

Pour obtenir plus d’information et utiliser les formulaires Réclamation du travailleur – RTR et Avis de l’employeur et demande de remboursement – ADR, vous pouvez consulter le site Web de la CSST à l’adresse suivante :

http://www.csst.qc.ca/reclamation.
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