

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE


Le système de réserve d’heures (ou banque d’heures) dans le secteur résidentiel léger permet aux salariés d’une entreprise, depuis 2004, de mettre en réserve des heures supplémentaires et de les utiliser plus tard sous certaines conditions.

Il appartient à l’employeur de décider d’offrir ou non le système de réserve d’heures à ses employés. Lorsqu’un employeur décide de mettre en place ce système, il doit en avertir tous ses salariés.

Instauré en 2004 par la convention collective du secteur résidentiel léger, le système de réserve d’heures a été étendu par la suite au secteur résidentiel lourd par la convention collective du 20 mai 2007.

Dans le cadre des négociations de l’industrie de la construction qui ont lieu présentement, l’Association de la Construction du Québec (ACQ) négocie en vue d’étendre ce système aux trois autres secteurs, en l’occurrence les secteurs commercial, industriel et institutionnel. Y parviendra-t-elle ?

►► L’APPQ est heureuse d’accueillir encore un nouveau membre. Il s’agit de l’entreprise HDD PLUS Inc. Bienvenue à ce nouveau membre !

Gilles Doyon, avocat
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