

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Dans le dernier bulletin, nous avons vu que le second mécanisme mis en place par le Gouvenement pour contrôler les propriétaires et les conducteurs de véhicules lourds est l’ouverture d’un dossier au nom du propriétaire du véhicule par la SAAQ et que toutes les infractions et tous les accidents y étaient notés par la SAAQ.

Le troisième mécanisme appliqué par les autorités est un mécanisme de correction et de sanction sous la responsabilité de la Commission des transports du Québec. La Commission a l’autorité nécessaire pour maintenir ou modifier la cote de sécurité d’un propriétaire de véhicule lourd. Lorsque la Commission est saisie du dossier d’un propriétaire et qu’elle considère que son comportement est de nature problématique, elle le convoque en audition devant elle.

À la suite de cette audition, la Commission peut décider de modifier la cote de sécurité du propriétaire et de lui imposer toute mesure ou toute décision destinée à corriger le comportement du propriétaire du véhicule lourd. Nous verrons quelles sont ces mesures au prochain bulletin.
►► Les membres du comité du congrès 2011 ont été désignés par le Conseil d’administration. Il s’agit de Messieurs Stéphane Gonthier, Paul Brunet, Donnald Massé, Yanic Bernier et Gilles Doyon. Le congrès 2011, ça se prépare maintenant !
Gilles Doyon, avocat
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