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Dans un autre dossier où la foreuse avait fait l’objet de l’apposition de scellés et d’un avis de dérogation par un inspecteur de la CSST, le Réviseur de la CSST en est arrivé à la conclusion que l’inspecteur de la CSST n’était pas justifié d’agir ainsi en raison du fait que, selon lui, l’article 182 du Règlement sur la santé et la sécurité au travail ne s’applique pas aux chantiers de construction.

En conséquence, selon ce Réviseur, l’installation d’une barrière de protection de la tige en rotation avec un dispositif d’inter-verrouillage n’est pas obligatoire et n’est pas la solution indiquée en l’occurrence.

La seule chose qui est obligatoire, c’est que la foreuse rencontre les exigences de l’article 3.10.13 du Code de sécurité pour les travaux de construction. De plus, la foreuse doit être utilisée conformément aux instructions du fabricant, comme le stipule l’article 3.10.1.g) du même Code.

C’est donc dire que ce dossier, qui concerne tous les membres de l’AEFQ, va peut-être se régler de façon intéressante. En tout cas, à la lumière de cette décision, il a été convenu avec la Mutuelle de l’ACQ que le dossier type de la firme A & G puisatiers Experts inc. sera soumis de nouveau en révision. Le dossier est à suivre….

►► À noter dès maintenant à votre agenda : le congrès de l’AEFQ qui se tiendra les 27 et 28 avril à Drummondville.

Gilles Doyon, Directeur exécutif
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