

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Je vous rappelle que la Loi prévoyant certaines mesures afin de lutter contre la criminalité dans l’industrie de la construction (dans le cadre de l’opération Marteau) est entrée en vigueur le 25 juin dernier.

Cette nouvelle loi impose désormais des conditions plus sévères tant pour le maintien de votre licence actuelle (au renouvellement de votre licence) que pour l’émission d’une nouvelle licence d’entrepreneur.

En effet, en vertu de la nouvelle loi, la Régie du bâtiment du Québec doit s’assurer dorénavant que les entrepreneurs, leurs dirigeants, leurs actionnaires et leurs prêteurs n’ont pas d’antécédents criminels ou fiscaux avant d’émettre ou de renouveler une licence.

Ainsi, au moment du renouvellement de votre licence, vous devrez remplir et signer un nouveau formulaire de mise à jour de votre dossier auprès de la Régie. De plus, si vous avez un prêteur pour votre entreprise, vous devrez également lui faire remplir et signer une 'Déclaration du prêteur' que vous joindrez ensuite aux autres documents exigés par la RBQ.
Par ailleurs, advenant que la Régie considère que vous ne répondez pas aux conditions édictées par la nouvelle loi, elle pourra annuler ou suspendre votre licence ou vous émettre une licence restreinte qui vous interdira de soumissionner ou de contracter avec un organisme public (ministère, organisme gouvernemental, municipalité, CLSC, commission scolaire, cegep, université, hôpital, etc.).
ATTENTION – ATTENTION
►► À compter du 1er octobre 2010, un nouveau règlement devrait entrer en vigueur. L’objet de ce futur règlement sera d’imposer des normes plus contraignantes pour les véhicules lourds fonctionnant au diésel concernant leurs émissions dans l’atmosphère. Vous serez tenus mieux informés par un bulletin au mois d’août prochain.
►► LE BULLETIN DE L’APPQ vous reviendra le lundi 16 août prochain. Bonnes vacances à ceux et celles qui en prendront !!
Gilles Doyon, avocat
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Votre licence RBQ : Attention aux nouvelles mesures !
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