

LES MEMBRES DE L’APPQ : 

· ENSEMBLE POUR RÉUSSIR !


Le premier Congrès annuel de l’Association des puits et pompes du Québec s’est avéré une réussite éclatante ! Un succès sur toute la ligne !

Plus de 175 participants provenant uniquement de l’industrie des eaux souterraines s’étaient donné rendez-vous à Drummondville pour ce qui est appelé à devenir l’évènement marquant de l’industrie. Tous ces participants ont pu apprécier les activités et les intervenants du Congrès et notamment :

· Une exposition de grande envergure réunissant 22 fournisseurs exposants, en plus du Ministère de l’Environnement.

· Une conférence du motivateur à succès Jean-Marc Chaput que les gens ont vraiment appréciée.

· Une conférence d’Hydro-Québec sur la géothermie accompagnée de deux cours de formation sur le sujet donnés par un ingénieur.

· Un atelier bien structuré et captivant sur le transfert générationnel.

· Un atelier sur un nouveau plan associatif d’assurance adapté tout spécialement à l’industrie des eaux souterraines.

· Une présentation détaillée du syllabus du futur cours complet de formation pour le métier de puisatier.
· Une présence remarquée du président national de l’Association canadienne des eaux souterraines, lequel était accompagné du  directeur exécutif de la NGWA et du président de l’Association des eaux souterraines du Nouveau-Brunswick.
· Une présentation du nouveau logo associatif de l’APPQ.
· Une assemblée générale annuelle lors de laquelle les membres ont pu constater, encore une fois, que l’APPQ est menée par un président très dynamique, un conseil d’administration transparent et fort et un directeur exécutif expérimenté. Lors de l’assemblée, les gens ont pu obtenir des réponses claires et limpides à toutes leurs questions.
· Enfin, une soirée dansante et électrisante spécialement dédiée aux gens de l’industrie des eaux souterraines.
Au nom du président et du conseil d’administration de l’APPQ, je tiens à formuler un merci tout spécial aux commanditaires généreux et aux exposants nombreux qui ont permis que ce premier Congrès de l’APPQ s’avère une grande réussite.

********************

· Et n’oubliez pas :

Le travail de la pensée ressemble au forage d'un puits artésien : l'eau est trouble d'abord, puis elle se clarifie au fur et à mesure que le travail progresse.
Gilles Doyon, avocat

Directeur exécutif
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