

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC

EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE


Très peu d’entrepreneurs puisatiers connaissent le fonctionnement du cautionnement pour matériaux et main-d’œuvre sur un chantier de travaux de géothermie pour le secteur commercial ou institutionnel. Lorsqu’un tel cautionnement existe sur un chantier de construction, il peut vous garantir le paiement de vos travaux d’entrepreneur sous-traitant sur simple demande de votre part. Et un tel cautionnement existe plus souvent que vous ne le pensez.

Lorsque le propriétaire des lieux décide d’accorder un contrat de travaux de géothermie à un entrepreneur général (ou à un maître mécanicien en tuyauterie dans certains cas), il veut s’assurer que l’entrepreneur va payer tous les sous-traitants que ce dernier aura retenus pour l’exécution des travaux, dont l’entrepreneur puisatier qui effectuera les forages pour la géothermie.

Le but du cautionnement pour matériaux et main-d’œuvre est d’éviter au propriétaire des lieux, dans l’éventualité où l’entrepreneur général ne paierait pas ses sous-traitants ou ses fournisseurs de matériaux, que des hypothèques légales de la construction soient publiées contre sa propriété, ce qui pourra lui amener une série de problèmes contre lesquels il veut se prémunir.

(La semaine prochaine : comment fonctionne le cautionnement.)

►►Il est à noter que pour la période estivale 2011, les vacances de la construction seront décalées d’une semaine : elles seront prises du 24 juillet au 6 août 2011 inclusivement.
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