

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
La CMMTQ s’est fait dire de partager son gâteau !
♦ Bulletin n° 2011- 029
♦ Lundi 15 août 2011
La Corporation des maîtres mécaniciens en tuyauterie du Québec (CMMTQ) s’est fait dire par la Cour d’appel (le plus haut tribunal du Québec) de partager sa juridiction avec la Corporation des entrepreneurs de traitement de l’air et du froid (CETAF) en ce qui concerne l’installation d’une thermopompe.
Le litige entre les parties visait à déterminer si une thermopompe qui utilise l’énergie géothermique est un système de chauffage dont l’installation est réservée aux membres de la CMMTQ ou un système de réfrigération dont l’installation peut être faite par un membre de la CETAF. La CMMTQ prétendait quant à elle que seuls ses membres avaient le droit d’installer un tel appareil.

La Cour d’appel en arrive à la conclusion que, puisqu’une thermopompe qui utilise l’énergie géothermique sert autant à chauffer un immeuble qu’à le réfrigérer, son installation n’est pas réservée aux seuls membres de la CMMTQ et que, par conséquent, les membres des deux corporations ont parfaitement le droit d’en installer.
►► Le conseil de l’APPQ se réunira bientôt pour la suite des dossiers de l’Association. Nous vous tiendrons informés.
Gilles Doyon, avocat
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