

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Rencontre positive avec les représentants de la CSST.
♦ Bulletin n° 2012- 022
♦ Lundi 11 juin 2012
Jeudi le 7 juin, les représentants de l’AEFQ, de l’ACQ et de l’APCHQ ont rencontré les représentants de la CSST pour discuter du dossier de la sécurisation de la tige tournante pendant les opérations d’une foreuse de puits artésien. La CSST avait délégué pas moins de trois représentants, dont le Directeur du secteur de la construction pour le Québec.

La discussion a été courtoise et positive. La CSST s’est montrée très ouverte à la recherche d’une solution réelle à cette problématique. En retour, elle s’attend à ce que les associations concernées soumettent une solution concrète pour régler la situation.
Dans le cadre de cette rencontre, il a été convenu de mettre en place tout un processus de recherche, de vérification et de consultation afin d’en arriver à proposer une solution s’avérant appropriée pour la CSST et convenable pour les entrepreneurs foreurs en géothermie et en eau souterraine au Québec. Le dossier est à suivre….
► Selon la Loi, la Fête nationale du Québec sera célébrée lundi le 25 juin cette année et ce, en raison du fait que le 24 juin tombe un dimanche.
Gilles Doyon
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