

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


►► Le texte suivant paraîtra dans le prochain numéro du Ground Water Magazine.

Les femmes, la chose est bien connue, occupent traditionnellement une fonction administrative au sein de l’entreprise familiale de forage de puits artésiens. En fait, elles voient à l’administration quotidienne de l’entreprise en s’occupant notamment de placer les commandes pour l’achat des matériaux nécessaires, de remplir tous les formulaires gouvernementaux exigés, de faire les chèques de paie des employés avec les retenues à la source, ainsi que d’accomplir toute autre tâche utile à la bonne gestion de l’entreprise.

Une évolution de la situation

Cependant, les choses ont bien évolué ces derniers temps pour les femmes oeuvrant dans l’industrie de l’eau souterraine, plus particulièrement au cours des deux dernières décennies. De la fonction administrative, de nombreuses femmes sont passées à la fonction dirigeante en devenant chef ou principal dirigeant d’une entreprise de forage de puits artésiens ou d’installation de pompe. Elles sont ainsi devenues à leur tour des entrepreneures puisatiers.

Peu importe la raison à l’origine de leur nouvelle fonction – études dans le domaine de la géologie ou de l’hydrogéologie, attirance pour le milieu de l’eau souterraine, décès du mari qui avait démarré l’entreprise – le fait est qu’elles sont de plus en plus nombreuses à opérer une entreprise de forage de puits ou d’installation de pompe. Et avec l’avènement de la géothermie et des nouvelles activités qu’elle engendre, la situation ne fera sans doute que s’accentuer.

Les premières réactions du milieu

Au début de ma pratique comme avocat dans le domaine de la construction, je me suis retrouvé à un certain moment avec une équipe d’avocats composée uniquement de femmes. Je me souviens alors que certains de mes clients entrepreneurs de construction s’inquiétaient quelque peu de la situation en se demandant comment la chose serait perçue dans le milieu de la construction. Mais l’avenir leur a vite démontré que leurs craintes n’étaient absolument pas fondées – en particulier lorsqu’une avocate gagnait leur cause devant la Cour!

Les bonnes méthodes de travail

Habituées qu’elles étaient de remplir leur fonction administrative avec soin et minutie afin d’éviter les erreurs et de protéger les intérêts de l’entreprise, les femmes ont transposé leurs méthodes de travail à la gestion des travaux de forage et des activités de construction de l’entreprise, en exerçant souvent un meilleur contrôle des opérations et en effectuant à l’avenant un meilleur travail de prévention.

Lorsque l’on rencontre, dans le cadre des affaires, une femme propriétaire ou dirigeante d’une entreprise du domaine de l’eau souterraine, il faut voir avec quelle fierté elle dirige son entreprise et avec quelle attention elle s’occupe de son dossier, s’employant par ailleurs à respecter à la lettre les ententes convenues et la parole donnée.

À bon entendeur, salut!

Bonne semaine à toutes et à tous !

Gilles Doyon, avocat
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Entrepreneure puisatier ? Cela vous va si bien !
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