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Une contestation juridique existe présentement entre l’Association unie des compagnons et apprentis de l’industrie de la plomberie des États-Unis et du Canada (Local 825) et l’Union internationale des journaliers d’Amérique du Nord (Section locale 62) relativement à la juridiction du métier pouvant effectuer les travaux de géothermie horizontale. L’Association unie prétend qu’il s’agit là de travaux qui sont réservés aux plombiers alors que l’Union internationale affirme que ces travaux relèvent des journaliers.

Une requête a été déposée devant la Commission des relations du travail par l’Union internationale afin de faire déclarer irrecevable la demande de l’Association unie. Cette requête a été rejetée par la Commission. C’est donc dire que la demande de l’Association unie sera décidée par un commissaire. L’AEFQ s’est portée intervenante dans cette contestation afin de surveiller et de défendre les intérêts de ses membres.

►► Un sondage éclair mené auprès des membres de l’AEFQ démontre que ceux-ci sont très satisfaits en général du congrès 2012 de l’Association. Le prochain congrès annuel promet d’être encore meilleur !
Gilles Doyon
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