

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


La Régie du bâtiment avait convoqué un entrepreneur en audition en raison du fait qu’elle avait reçu quelques plaintes à son sujet et que, selon elle, il ne se méritait plus la confiance du public.

Après une audition de 3 jours au cours de laquelle j’avais notamment démontré à la Régie que l’entrepreneur concerné travaillait bien et que la grande majorité de ses clients étaient satisfaits, la Régie du bâtiment avait quand même annulé la licence de l’entrepreneur, avec la conséquence que celui-ci se retrouvait dans l’incapacité absolue d’exécuter tous les autres contrats qu’il avait signés.

Devant cette situation, nous sommes donc allés en appel devant la Commission des relations du travail où j’ai plaidé notamment que la peine était disproportionnée par rapport aux faits reprochés par la Régie à l’entrepreneur. La Commission a constaté que l’entrepreneur n’avait pas eu droit à une défense pleine et entière dans ce dossier et à ordonné à la Régie de redonner intégralement à l’entrepreneur sa licence de la RBQ comprenant toutes les catégories qu’il possédait auparavant.

►► La croisière organisée par l’APPQ au mois de février 2009 – ►► Faites vite pour réserver votre place avant qu’il ne soit trop tard ! Contactez dès maintenant l’APPQ au numéro (514) 640-1114.
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Un entrepreneur se voit redonner sa licence !
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