

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Plusieurs dossiers s’avérant importants pour les membres de l’APPQ sont  maintenant à surveiller.

En ce qui concerne d’abord la CCQ et la résolution adoptée au mois d’avril dernier par l’Assemblée générale des membres de l’APPQ, le Conseil d’administration s’est réuni cet été pour établir et adopter une stratégie que nous allons maintenant suivre. Dès aujourd’hui le 20 août, une première intervention sera faite, laquelle sera suivie d’une série d’autres gestes pour nous permettre d’en arriver à des résultats dans ce dossier.

En ce qui a trait à la nouvelle licence de la Régie du bâtiment, nos informations fiables sont à l’effet que le futur règlement sera publié au cours des toutes prochaines semaines. Trois éléments seront à surveiller, savoir a) le contenu de la nouvelle licence de puisatier, b) le titre de la nouvelle licence de puisatier qui pourrait faire problème et c) le titre de la licence d’installateur qui fait problème depuis longtemps. À ce sujet, nous ferons les représentations nécessaires.

En ce qui regarde les forages en géothermie, les cours de formation sont toujours prévus en français pour le mois de septembre ou le mois d’octobre. Dès que nous aurons les derniers développements, nous vous en aviserons aussitôt.

Au même effet, le dossier des cours de formation pour la relève des puisatiers continue d’avancer. Nous visons toujours le mois de  janvier 2008. Nous vous reviendrons incessamment sur la question.

►► L’Association des puits et pompes du Québec, LA SEULE à vous permettre une affiliation à une Association pancanadienne.

Bonne et heureuse semaine à toutes et à tous !

Gilles Doyon, avocat
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