

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Dans le dernier bulletin, nous avons vu que, lorsqu’un propriétaire de véhicule lourd a atteint ou dépassé le seuil maximal (limite à ne pas atteindre) dans sa zone de comportement, son dossier est transféré à la Commission des transports du Québec pour que celle-ci prenne les actions et les sanctions en conséquence.
Si la Commission des transports juge que le comportement du propriétaire met en péril la sécurité des usagers de la route ou compromet l’intégrité du réseau routier, elle lui attribuera une cote 'conditionnel' ou 'insatisfaisant' selon les circonstances.
La cote 'conditionnel' sera assortie de mesures correctives comme de la formation, l’installation de limiteurs de vitesse, des vérifications mécaniques additionnelles et d’autres mesures visant à contrôler le propriétaire du véhicule lourd. Si ces mesures ne donnent pas de résultat, le propriétaire pourra se voir attribuer la cote 'insatisfaisant'.

La cote 'insatisfaisant' a comme conséquence que le propriétaire se voit retirer son droit de mettre en circulation ou d’exploiter un véhicule lourd. Il ne peut donc plus opérer ses activités professionnelles.
►► Un sondage vous sera acheminé au cours des prochains jours afin d’obtenir un meilleur portrait de la situation dans notre dossier concernant la taxe payée sur le diésel clair.
Gilles Doyon, avocat
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