

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Avec le développement grandissant du domaine de la géothermie au Québec, les entrepreneurs puisatiers et installateurs de pompe vont sans doute devoir revoir leur façon de faire lors de la signature d’un contrat pour la réalisation de puits de géothermie.

En effet, contrairement à la situation classique où ils font affaires directement avec le propriétaire pour la réalisation de travaux sur un puits d’alimentation en eau potable, les entrepreneurs négocieront plutôt, dans le domaine de la géothermie, soit avec un entrepreneur général, soit avec un entrepreneur en plomberie qui auront obtenu leur contrat du propriétaire.

C’est là qu’il deviendra important pour un entrepreneur de prendre la bonne habitude de dénoncer systématiquement son contrat auprès du propriétaire avant de débuter ses travaux s’il veut conserver son hypothèque légale comme garantie d’être payé pour ses travaux.

Pour ceux d’entre vous qui voudront le faire eux-mêmes, l’APPQ rendra disponible à ses membres prochainement un modèle de dénonciation de contrat.

►► Pour tout voir et pour tout savoir ►► Soyez au prochain Congrès de l’APPQ. Communiquez avec Manon ou Lyne au (514) 640-1114.
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Avez-vous dénoncé votre contrat ?
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