

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Table de consultation du ministère des Transports du Québec.
♦ Bulletin n° 2013-002
♦ Lundi 21 janvier 2013
Au mois d’octobre dernier, le ministère des Transports du Québec lançait sa Table de consultation auprès de toutes les associations d’entrepreneurs et d’intervenants opérant des véhicules routiers lourds. En effet, le ministère des Transports envisage une révision complète de sa réglementation touchant les véhicules routiers lourds, savoir les normes de charges et dimensions, les permis spéciaux de circulation, la période annuelle de dégel, etc… Le but est d’en arriver à une meilleure uniformisation de la réglementation et à une plus grande facilitation de son application.
La prochaine rencontre de la Table de consultation aura lieu le 20 février prochain à Drummondville. À cette occasion, les associations d’entrepreneurs seront appelées à déposer leurs demandes et leurs recommandations visant à améliorer la réglementation du ministère. Une série d’autres rencontres suivront. L’AEFQ envisage d’œuvrer en partenariat avec l’APMLQ (l’Association des propriétaires de machinerie lourde du Québec) dans l’avancement de ce dossier.
►► Nous vous informons du décès de Monsieur Pierre Lambert, père de Monsieur Patrick Lambert (firme Géo-Énergie). Pour plus d’informations, bien vouloir communiquer soit avec Patrick, soit avec le secrétariat de l’AEFQ. Nos condoléances à Patrick et à toute sa famille. 

Gilles Doyon
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