

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Après une première analyse du nouveau projet de Règlement sur la qualification professionnelle des entrepreneurs et des constructeurs-propriétaires, il appert que la classification spécifique demandée par l’APPQ a été obtenue en ce qui concerne les licences de la RBQ.

En effet, le projet de règlement prévoit, comme demandé, une sous-catégorie attitrée pour votre licence actuelle d’entrepreneur en puits forés (sous-catégorie 4518) qui deviendra la licence 2.1 et une autre spécifique pour les puits de surface qui sera la licence 2.2.

De sorte que lorsque la Régie du bâtiment opérera la fusion des licences et délivrera les nouvelles licences lors de l’entrée en vigueur du nouveau règlement, les droits des puisatiers seront protégés en ce  qu’elle ne pourra pas octroyer une reconnaissance de vos actuels droits acquis en matière de puits forés aux détenteurs de la licence 4280, mais seulement ceux concernant les puits de surface, tel que nous l’avions demandé aux autorités de la Régie.

►► S.V.P. Prendre note que lors de la parution du prochain Bulletin de l’APPQ, nous vous informerons des tout derniers développements relativement aux cours de la Coalition pour les foreurs en géothermie.
Gilles Doyon, avocat
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La classification demandée par l’APPQ a été obtenue !
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