

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Dans le dernier bulletin, je vous informais du fait que que vous alliez recevoir bientôt la documentation de la CGWA relativement à la nouvelle assurance de 50,000$ couvrant le 1er dirigeant de chacune des entreprises membres de l’APPQ.

Au cours de la présente semaine, vous allez effectivement recevoir un dépliant explicatif accompagné d’un formulaire de demande de couverture pour tout autre dirigeant ou employé que vous voudriez assurer pour le même montant de 50,000$ pour une prime minime de 25$ par personne.

Étant donné que le dépliant est en anglais, il vous sera possible, si vous le désirez, d’obtenir toutes les explications en français. Vous n’aurez alors qu’à communiquer avec le représentant de l’assureur dont le bureau est situé à Laval (Québec). Son numéro de téléphone vous sera fourni avec l’envoi de la documentation.

►► La croisière organisée par l’APPQ au mois de février 2009 – ►► Faites vite pour réserver votre place avant qu’il ne soit trop tard ! Contactez dès maintenant l’APPQ au numéro (514) 640-1114.

Gilles Doyon, avocat
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