

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Depuis le 25 juin dernier, le nouveau cautionnement de licence de la Régie du bâtiment remplace l’ancien cautionnement pour fraude, malversation ou détournement de fonds.

Ce nouveau cautionnement vise à indemniser un client qui aurait subi un préjudice de la part de son entrepreneur suite à des acomptes versés, au non-parachèvement des travaux prévus au contrat ou encore, à des vices ou malfaçons découverts dans l’année suivant la fin des travaux de l’entrepreneur.

Comme l’on peut le constater, le nouveau cautionnement offre plus de protection au client de l’entrepreneur qui pourra, le cas échéant, s’adresser à la Régie du bâtiment pour obtenir satisfaction d’un jugement qu’il aura obtenu contre un entrepreneur fautif.

►► À surveiller – La journée d’étude du mois de novembre prochain, alors que l’APPQ vous dévoilera le nouveau système de cautionnement de licence qu’elle offrira elle-même à ses membres, leur épargnant ainsi de devoir s’adresser ailleurs.

►► À surveiller également – Le voyage que l’APPQ organise à Las Vegas pour ses membres en décembre prochain ! Aussi, les informations à venir sur la croisière du mois de février 2009 au Panama !

Gilles Doyon, avocat
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Le nouveau cautionnement de licence en vigueur !
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