

les membres de L’appq  ► ensemble pour progre$$er !

Les membres m’interrogent quelquefois sur leur responsabilité éventuelle lorsqu’ils installent un équipement fourni par leur client. Pour répondre à cette question, nous allons procéder à l’examen d’exemples concrets afin de distinguer les diverses situations.
1. L’entrepreneur fournit et installe l’équipement.
Cette situation est limpide : l’entrepreneur verra sa responsabilité mise en jeu en cas de défaut de l’équipement. Il a fourni et installé l’équipement.

2. Le client fournit et installe l’équipement.

Cette situation est aussi limpide : en cas de défaut de l’équipement, l’entrepreneur n’encourt aucune responsabilité. En effet, il n’a ni fourni ni installé l’équipement.

3. L’entrepreneur installe l’équipement fourni par le client.
Dans un tel cas, trois possibilités peuvent se présenter : soit l’équipement est manifestement impropre à l’utilisation projetée, soit il est affecté d’un vice apparent, soit il est affecté d’un vice caché que l’entrepreneur devait connaître. Dans l’une ou l’autre de ces situations, l’entrepreneur est tenu d’en informer immédiatement le client. S’il omet de le faire, sa responsabilité pourra être mise en cause en cas de défaut de l’équipement. Par contre, si le client, après avoir été informé adéquatement des dangers ou des conséquences possibles, exige quand même l’installation de l’équipement concerné, l’entrepreneur pourra se dégager de sa responsabilité.

4. Le client installe l’équipement fourni par l’entrepreneur.
Si le client installe un équipement fourni par l’entrepreneur, il va de soi, si le bien est affecté d’un vice, que l’entrepreneur verra sa responsabilité engagée. En effet, c’est l’entrepreneur qui a fourni, donc vendu l’équipement défectueux au client.

Gilles doyon
Directeur exécutif
(514) 705-4880
Équipements fournis par votre client : Attention !
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