

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Relativement  aux cours de formation pour l’accréditation des foreurs en géothermie, voici les tout derniers développements.

Considérant que l’Association canadienne des eaux souterraines doit s’occuper de la mise sur pied des cours de formation à travers les 10 provinces au Canada, considérant également que tous les foreurs qui désirent œuvrer en géothermie doivent tous avoir été formés au plus tard au 31 mars 2008, il a été décidé, pour le Québec, que c’est la Coalition canadienne de l’énergie géothermique qui prendrait la relève et qui s’occuperait de la mise sur pied des cours au Québec.

Après discussion avec le directeur général de la CCÉG, celui-ci nous informe que les cours de formation seront donnés dans trois villes, savoir à Québec, à Drummondville et à Gatineau. Comme vous le savez, toute la documentation en français est déjà prête à cet effet.

Ces cours seront dispensés dans la deuxième moitié du présent mois de février. Dès que nous connaîtrons les dates précises et le nom des hôtels où ils seront donnés, nous vous en informerons aussitôt.

►► À noter à votre agenda : le Congrès de l’APPQ en date des 18 et 19 avril prochain à Drummondville. Plusieurs exposants ont déjà réservé leur kiosque ! Nous aurons des conférences et des ateliers intéressants !

Gilles Doyon, avocat
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