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CSST – Ce que l’AEFQ a fait et réalisé pour ses membres !
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♦ Lundi 25 février 2013
Comme tout le monde le sait déjà, plusieurs entrepreneurs foreurs se sont retrouvés récemment avec des avis de non-conformité ayant trait à la tige tournante de leur foreuse, avec l’apposition de scellés par la CSST, ce qui empêchait la foreuse d’effectuer tout travail.
L’AEFQ est alors intervenue dans le dossier et a pris les choses en main pour régler cette situation qui semblait vouloir affecter tous les entrepreneurs foreurs au Québec. L’AEFQ a ainsi retenu une firme d’experts en santé et sécurité au travail qui a proposé une première solution qui n’a pas donné les résultats escomptés cependant.

L’AEFQ s’est alors adressée à une firme d’ingénieurs à qui elle a donné le mandat de développer un système simple, efficace et destiné à être installé sur toutes les foreuses au Québec. Ensuite, l’AEFQ a organisé une rencontre avec tous les intervenants concernés, y compris les ingénieurs de la CSST.
La firme d’ingénieurs procède présentement à la réalisation d’un prototype du système concerné, lequel sera testé prochainement sur deux foreuses différentes. Si le résultat est positif, une nouvelle rencontre aura lieu avec les ingénieurs de la CSST pour valider le nouveau système.

Lors du congrès de l’AEFQ qui se tiendra les 3 et 4 mai prochain, une démonstration du nouveau système (►conçu spécialement pour les membres de l’AEFQ) sera faite sur place et les entrepreneurs membres recevront toutes les informations requises pour l’installation du nouveau système. Gare ensuite aux foreuses qui ne seront pas équipées de ce système !

L’AEFQ ne ménage pas ses efforts lorsqu’elle travaille pour ses membres !
►► Informations sur la période de dégel pour l’année 2013 :

Zone 1 – du 11 mars au 10 mai 2013


Zone 2 – du 18 mars au 17 mai 2013

Gilles Doyon
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