

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Dans le dernier bulletin, nous avons vu que le premier mécanisme mis en place par le Gouvenement pour contrôler les propriétaires et les conducteurs de véhicules lourds est l’inscription obligatoire au   Registre des propriétaires et exploitants de véhicules lourds de la Commission des transports du Québec.
Le 2° mécanisme de contrôle est l’ouverture d’un dossier au nom du propriétaire du véhicule par la SAAQ. Toutes les infractions et tous les accidents ou autres évènements importants y sont notés de façon systématique. C’est au moyen de ce dossier que la SAAQ fait le suivi du comportement du propriétaire du véhicule lourd.
La SAAQ intervient progressivement auprès d’un propriétaire qui semble présenter un comportement à risque. Si le comportement à risque continue de s’aggraver ou si le nombre ou la gravité des accidents ou autres évènements deviennent trop importants, la SAAQ transfère alors le dossier du propriétaire à la Commission des transports du Québec pour une intervention appropriée.
►► Le nouveau Conseil d’administration de votre Association ne chôme pas. Après une 1° réunion tenue le 11 mai dernier, le Conseil tiendra une 2° réunion mardi le 8 juin prochain pour le suivi et l’avancement des dossiers de l’APPQ.
Gilles Doyon, avocat
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