

les membres de L’appq  ► ensemble pour progre$$er !

L’hypothèque légale de la construction est, comme son nom l’indique, une hypothèque que le Code civil du Québec accorde aux entrepreneurs ayant effectué des travaux de construction sur un immeuble. Il s’agit donc d’une véritable hypothèque que détient l’entrepreneur contre l’immeuble sur lequel il a effectué des travaux, comme c’est le cas pour l’institution financière qui a effectué un prêt garanti par une hypothèque.

Il y a cependant toute une différence entre les deux hypothèques : celle de l’entrepreneur de construction lui donne un droit de préférence, c’est-à-dire le droit d’être payé avant les autres créanciers hypothécaires. 
Outre de donner un droit de préférence, l’hypothèque légale accorde également un droit de suite à l’entrepreneur de construction, c’est-à-dire le droit d’exercer ses recours hypothécaires « en quelques mains que le bien se trouve. »

Ainsi et à titre d’exemple, l’entrepreneur détenteur d’une hypothèque légale et à qui un montant est encore dû par son client, pourra exercer ses recours hypothécaires contre l’immeuble concerné, même si celui-ci a été vendu dans l’intervalle à une autre personne étrangère à toute l’affaire !
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