

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE DE L’INDUSTRIE

DES EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Les provinces de l’Ouest canadien connaissent un développement rapide et une croissance exponentielle en matière de géothermie. Les gouvernements ont mis de l’avant des programmes incitatifs et le public a embarqué. Les gens sauvent quelque 25% sur leur facture d’énergie et le marché exige de plus en plus la géothermie.

Dans la vallée de l’Okanagan, un projet de construction résidentielle a été réalisé avec 660 maisons neuves chauffées à la géothermie. Dans la ville de Kamloops, un autre  projet résidentiel a suivi avec plus de 2,000 maisons neuves fonctionnant à la géothermie. Récemment, le Manitoba vient de lancer un tout nouveau projet résidentiel (le Waverly West) prévoyant la construction de plus de 12,000 maisons neuves qui seront toutes dotées de la géothermie.

Ces propriétaires de bâtiments n’auront pas à faire face à des prix volatiles pour le chauffage et la climatisation de leur immeuble. En effet, une fois en possession de leur système de géothermie, quelque 80% de leur facture d’énergie restera stable à long terme.

►► L’APPQ prépare son bottin des membres pour les années 2007 et 2008. Certains membres entrepreneurs ont manifesté le désir de publier une annonce dans le bottin. Si vous le désirez, il reste encore quelques places disponibles. Mais faites vite ! Premier arrivé, premier servi !
Gilles Doyon, avocat
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