

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Comme nous l’avons vu dans le dernier bulletin, avant de commencer vos travaux de forage en géothermie, vous devez dénoncer par écrit au propriétaire des lieux le contrat de sous-traitance que vous avez obtenu de l’entrepreneur général afin de conserver votre droit à l’hypothèque légale de la construction.

Cependant, il peut arriver que vous ayez renoncé à votre hypothèque légale de la construction en vertu du contrat que vous avez signé avec l’entrepreneur général. En effet, dans plusieurs cas, le contrat que l’entrepreneur général vous octroie contient une clause spéciale de renonciation par laquelle l’entrepreneur sous-traitant renonce à son hypothèque légale.

Dans un tel cas, le fait de dénoncer votre contrat au propriétaire des lieux ne vous donnera rien puisque vous n’avez plus d’hypothèque légale en vertu du contrat signé avec l’entrepreneur général.
Conséquemment, avant de signer un contrat de forage ou d’autres travaux en géothermie, il vaut mieux consulter attentivement le projet de contrat que l’entrepreneur général vous soumet. Si ce contrat ne contient pas de clause de renonciation, alors tant mieux. Si au contraire, il contient une telle clause, c’est en toute connaissance de cause que vous accepterez le contrat.
►► C’est vendredi prochain le 12 novembre, de 9h00 @ 12h00, à Drummondville, que se tiendra la rencontre d’automne et la journée d’étude de l’APPQ.

Vous y aurez droit à une présentation complète et détaillée du nouveau système de calcul et de rapport de vos cotisations à la CSST. De plus, un cours spécial vous sera donné sur la prévention et l’entretien des compresseurs. Enfin, une nouvelle protection d’assurance de biens vous sera présentée.
Soyez-y ! C’est dans votre intérêt et c’est gratuit ! Pour plus d’information, entrez en communication avec Madame Dupré au (514) 640.1114.
Gilles Doyon, avocat
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