

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Tout comme les entrepreneurs puisatiers ou installateurs de pompe disposent de l’hypothèque légale de la construction pour garantir le paiement de leurs travaux en cas de défaut de leur client, la même garantie existe pour les puisatiers exécutant des contrats de forage de puits dans le domaine de la géothermie.
Si vous transigez directement avec le propriétaire de l’immeuble sur lequel sont exécutés vos travaux, votre hypothèque légale de la construction prend naissance et existe d’elle-même sur l’immeuble dès que vous débutez vos travaux : vous n’avez rien d’autre à faire à ce moment-là. 
Par la suite, si vous constatez que votre client ne vous paye pas comme prévu, vous devez faire publier au bureau de la publicité foncière, au plus tard dans les 30 jours de la fin des travaux, un avis de conservation de votre hypothèque légale afin de la conserver jusqu’à ce que votre client ait payé la facture de vos travaux.

Toutefois, si c’est un entrepreneur général qui vous accorde un contrat de forage en sous-traitance, il y a une condition essentielle supplémentaire à respecter : c’est ce que nous verrons au prochain bulletin.

►► L’APPQ est fière d’accueillir un nouveau membre. Il s’agit de Pompes et forages H2O inc. dont le président est Monsieur Gilles Beaudoin.
Gilles Doyon, avocat
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