

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


L’APPQ travaille sur les dossiers de l’industrie des eaux souterraines et défend constamment les intérêts des membres de l’Association.

· Règlement sur le captage
Après une rencontre avec les gens du Ministère de l’Environnement, l’APPQ a réuni plusieurs entrepreneurs pour étudier en profondeur le projet de modification du Règlement. Un mémoire sera adressé d’ici peu au Ministère pour lui faire part des commentaires de l’APPQ.

· Nouvelles licences de la RBQ
Dans ce dossier également, l’APPQ a réuni plusieurs entrepreneurs qui ont participé à une séance de travail avec les représentants de la Régie du bâtiment pour étudier le profil des compétences qui sera retenu par la Régie en vue des nouveaux examens que devront subir ceux qui voudront obtenir l’une ou l’autre de ces deux licences dans l’avenir.

· Cours pour le métier de puisatier
Dans ce dossier également, l’APPQ a convoqué encore une fois une brochette d’entrepreneurs d’expérience qui ont procédé, avec les représentants de l’institution scolaire, à une étude complète du syllabus du futur cours de formation pour le métier de puisatier. De l’avis unanime des participants, ce cours absolument complet présentera un contenu qui s’avérera d’un grand intérêt pour tous et répondra à un grand besoin pour l’industrie des eaux souterraines.

· Formation en géothermie
Dans ce dossier qui intéresse un grand nombre de puisatiers qui font déjà des travaux de géothermie ou qui en feront dans l’avenir, l’APPQ est en discussion avec les représentants de la CCG. À cet effet, une rencontre est prévue pour le 20 juin prochain à Montréal. De plus, l’APPQ est à l’origine du lien qui s’est établi entre les représentants de l’Association canadienne des eaux souterraines et ceux de la Coalition canadienne de la géothermie.

· Symposium CanWell 2010
L’APPQ considérera au cours des prochaines semaines l’éventualité de tenir au Québec le Symposium CanWell 2010, un évènement qui attire une centaine d’exposants majeurs, ainsi que des centaines d’entrepreneurs en eau souterraine en provenance de toutes les provinces et de toutes les régions du Canada.

· La semaine prochaine : Aller en Cour des petites créances !

Bonne et heureuse semaine à tous !

Gilles Doyon, avocat
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L’APPQ défend les dossiers des eaux souterraines !
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