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Le congrès de mai 2013 de l’AEFQ : un évènement important !

♦ Bulletin n° 2012-038

♦ Lundi 29 octobre 2012 

Tout comme celui d’avril 2012, le comité du congrès a décidé de faire un grand succès avec le congrès de mai 2013. Tous les efforts y seront mis pour y arriver.

Le comité s’est déjà mis au travail pour trouver des conférenciers sur des sujets de grande importance pour les membres de l’AEFQ. En plus, il y aura évidemment la présentation annuelle du rapport de la firme comptable sur les prix suggérés.

Le comité anticipe une participation élevée des membres et, partant, une bonne affluence des visiteurs aux kiosques d’exposition des fournisseurs (nombre de kiosques évalué à un minimum de 25). Comme à chaque année, deux prix de présence d’une valeur de 500$ chacun seront tirés parmi les personnes inscrites au congrès.

Notamment, la soirée de retrouvailles et de réjouissances du vendredi soir 3 mai promet d’être enlevante avec la présence d’un orchestre tout aussi énergique que l’an dernier et des succès musicaux que vous adorerez. C’est à cette soirée que sera remise officiellement la mention d’honneur à Monsieur Fernand Leclaire de la firme M L AIR.

Toutes les autres informations sur les activités du congrès 2013 vous seront adressées au fur et à mesure par le comité du congrès qui est formé des personnes suivantes :

· Stéphane Gonthier (fournisseur)

· André Bayard (fournisseur)

· Yanic Bernier (président)

· Sylvain Beaudoin (vice-président)

· Jonathan Desabrais (administrateur)

· Jocelyne Dupré (secrétaire)

· Gilles Doyon (directeur)
►► N’oubliez pas de réserver votre chambre pour les 2, 3 et 4 mai 2013 à l’hôtel Best Western Universel de Drummondville : premier arrivé, premier servi !
Gilles Doyon
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