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La révision du système des permis spéciaux de circulation.
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Comme vous l’indiquait Monsieur Gowing de la firme Best Test lors du dernier congrès annuel de l’AEFQ, le Ministère des Transports procède présentement à une revue et à une révision complètes du système d’attribution des permis spéciaux de circulation.

D’abord, le Règlement sur les permis spéciaux de circulation date du mois de novembre 1990 et nécessite d’être mis à jour en tenant compte de l’évolution de la situation. De plus, il appert que les critères et conditions de délivrance des permis spéciaux ne sont plus rencontrés dans de nombreux cas de demande de permis.

Une fois que le Ministère aura en main un premier projet de travail, l’AEFQ s’assurera d’être consultée et de pouvoir exprimer la position de ses membres relativement aux choix et à l’orientation que retiendra le Ministère. Un dossier à suivre !

► Félicitations au nouveau membre du conseil d’administration de l’AEFQ, Monsieur Alexandre Samson, qui a été élu au conseil lors de l’assemblée générale annuelle du mois d’avril dernier. Alexandre apportera des idées nouvelles aux délibérations.
Gilles Doyon
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