

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Comme conférence d’ouverture de la journée d’étude, nous aurons la présence de deux représentants du Bureau fédéral de la concurrence qui viendront nous parler des prix et des situations de concurrence déloyale entre les entreprises. Ces personnes répondront également à toutes vos questions relativement à l’application de la Loi.

Comme seconde conférence, deux représentants de Hydro-Québec seront là pour nous informer de façon complète sur les subventions disponibles tant au niveau résidentiel qu’au niveau commercial dans le domaine de la géothermie. Ce sera évidemment très pratique pour vous permettre de répondre aux questions de vos clientssur le sujet.

Deux représentants de la Commission scolaire des Appalaches nous feront ensuite une présentation détaillée sur le nouveau cours de formation pour les puisatiers mis sur pied avec l’aide des membres du conseil d’administration et d’autres membres bénévoles de notre Association.

En après-midi, nous ferons ensemble la revue des développements dans les dossiers concernant l’industrie des eaux souterraines et de la géothermie. Le tout se terminera vers 15h00.

►► Bienvenue à votre journée d’étude. Nous vous attendrons en grand nombre !

Gilles Doyon, avocat
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Journée d’étude de l’APPQ – C’est vendredi prochain !
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