

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Source : la CSST
La prise en charge de la santé et de la sécurité du travail par les employeurs et les travailleurs constitue le fondement essentiel d'une bonne démarche de prévention. Mais pour assurer un milieu de travail sécuritaire, il est primordial de connaître les risques qu'il comporte et les solutions appropriées pour les éliminer. 

Conçu à l'intention des PME du Québec, le Portrait des risques permet d'obtenir un portrait des principaux risques de lésions professionnelles liés à un secteur d'activité. Une fois les risques connus, il est possible d'orienter en conséquence les efforts en matière de prévention et d'en retirer des avantages tant sur le plan humain que financier.

Les risques présentés dans ce portrait sont basés sur les accidents et les maladies du travail, avec jours d'absence, reconnus par la CSST. Une section particulière renseigne sur ces accidents et ces maladies ayant entraîné le décès de travailleurs.

Des innovations en matière de santé et de sécurité sont intégrées dans ce Portrait des risques. Elles permettent de réduire considérablement et même d'éliminer certains risques présents dans un milieu de travail.

Pour accéder au Portrait des risques, allez au www.csst.qc.ca 
► Rappel à votre agenda : le congrès annuel de l’APPQ se tiendra les 16 et 17 avril prochain à l’hôtel Gouverneurs de l’Île Charron (sur la Rive sud de Montréal).
Gilles Doyon, avocat
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Votre portrait des risques en santé et sécurité !
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