

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Foreuses : démonstration le mercredi 5 décembre.
♦ Bulletin n° 2012-043
♦ Lundi 3 décembre 2012 
Comme nous vous l’avions annoncé dans le dernier bulletin, c’est mercredi le 5 décembre de cette semaine que seront effectués les tests sur une ou des foreuses pour la recherche d’une mesure sécuritaire universelle applicable à toutes les foreuses dans le but de sécuriser l’accès à la tige de forage lorsque celle-ci est en rotation.

La recherche d’une mesure sécuritaire universelle passe par la conception et la validation, par une firme d’ingénierie, d’un système approprié raisonnable pour les membres de l’AEFQ et acceptable pour la CSST.
Seront notamment présents à cette démonstration l’ingénieur Denis Martel représentant l’AEFQ, l’ingénieur André Turcot de la CSST et l’ingénieure Sylvie L’Heureux de l’APCHQ.
Dès après la période des Fêtes, nous serons normalement en mesure d’obtenir une ou des propositions émanant de l’ensemble de ces ingénieurs.
► Comme vous le savez, le congrès annuel aura lieu les 3 et 4 mai 2013 à Drummondville. Pour le congrès de 2014, l’AEFQ a déjà retenu l’hôtel Delta de Sherbrooke. 
Gilles Doyon
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