

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


Selon les toutes dernières informations obtenues de Monsieur Alain Laflamme, responsable de la formation à la Commission scolaire des Appalaches, le programme du futur cours en forage de l’APPQ est désormais fin prêt et a été officiellement déposé depuis un mois au Ministère de l’Éducation qui devrait donner le feu vert dans un avenir rapproché.

Ayant sollicité beaucoup de temps et de disponibilité tant de la part des membres de l’APPQ que de la part des représentants de la Commission scolaire, ce futur cours attendu par les membres de l’APPQ devrait donc devenir une réalité dans un proche avenir.

Selon Monsieur Laflamme, nous aurons à discuter avec la Commission scolaire relativement à une collaboration entre nos deux organismes et à d’éventuels partenariats de toutes sortes pour la mise en œuvre du cours. Conséquemment, nous serons donc les pionniers concernant la livraison de cette formation spéciale.

►► À noter à votre agenda ► Le 8 novembre prochain à Drummondville. Soyez présents en grand nombre ! Tous les renseignements nécessaires vous parviendront sous peu.

Gilles Doyon, avocat
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Le futur cours en forage de l’APPQ – Bientôt réalité !
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