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Lettre de conformité – vs – Etat de conformité.
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♦ Lundi 12 mars 2012

Comme chacun le sait déjà, un entrepreneur général qui retient les services d’un entrepreneur spécialisé peut lui demander, à la fin de ses travaux et avant de le payer, une lettre de conformité à la CSST.

Depuis le 1er janvier 2011, un entrepreneur général (ou un donneur d’ouvrage) qui veut assurer un meilleur suivi des cotisations à la CSST, pendant l’exécution du contrat, peut maintenant demander à la CSST si l’entrepreneur spécialisé dont il retient les services doit ou non une cotisation à  la CSST. Cela s’appelle un état de conformité. Dans l’éventualité où l’entrepreneur spécialisé devrait une ou des cotisations, l’entrepreneur général pourrait retenir un montant sur les sommes dues à l’entrepreneur spécialisé en cours de contrat.
►► Membres fournisseurs : Il ne reste que quelques espaces pour kiosques d’exposition au congrès d’avril de l’AEFQ. Faites vite si vous voulez réserver un espace d’exposition : déjà 18 réservations ont été reçues.

►► Membres de l’AEFQ : Inscrivez-vous avant le 15 mars prochain si vous voulez profiter du tarif d’inscription hâtive : après cette date, le tarif d’inscription sera plus cher!

Gilles Doyon, avocat
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