

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE
Le futur Règlement sur le prélèvement des eaux.
♦ Bulletin n° 2011- 028
♦ Lundi 11 juillet 2011
La Direction des politiques de l’eau du Ministère du Développement durable, de l’Environnement et des Parcs vient de transmettre à l’APPQ une copie du futur Règlement sur le prélèvement des eaux, lequel est destiné à remplacer l’actuel Règlement sur le captage des eaux souterraines.
En effet, tant pour donner suite aux dispositions de la nouvelle Loi sur l’eau adoptée le 11 juin 2009 que pour des raisons de modernisation et de mise à jour, l’actuel Règlement sur le captage des eaux souterraines avait un sérieux besoin d’être révisé en profondeur dans le cadre de la réglementation de notre industrie.

Dès le mois d’août prochain, le comité sur le MDDEP de l’Association se mettra au travail et étudiera chaque article du nouveau règlement proposé afin de faire connaître au Ministère les réflexions, les commentaires et les recommandations de l’APPQ sur le sujet.

►► Pour votre information, le Bulletin de l’APPQ vous reviendra le lundi 8 aout prochain. Au nom du président et des membres du conseil d’administration : Bonnes vacances à toutes et à tous !
Gilles Doyon, avocat
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