

L’APPQ : LA VOIX DE L’INDUSTRIE DES

EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


La Loi modifiant le Code de la sécurité routière et d’autres dispositions législatives est en vigueur depuis maintenant plus de 2½ ans. Cette loi venait modifier le Code de la sécurité routière du Québec afin d’en harmoniser les règles sur les heures de travail et de repos des conducteurs de véhicules lourds avec celles qui sont applicables partout à travers le Canada.

Cette législation concerne notamment les dispositions relatives à la conduite d'un véhicule lourd lorsque la capacité d'un conducteur est affaiblie au point qu'il est dangereux qu'il conduise – ou – lorsque le fait de conduire compromet la santé ou la sécurité du public.

Cette législation traite également des règles sur le chargement des véhicules lourds et des responsabilités qui peuvent être encourues tant par les propriétaires de véhicules lourds que par les autres intervenants en cas de surcharge des véhicules concernés.

Bonne et heureuse semaine !

· N’oubliez surtout pas de vous inscrire à la Journée d’étude de l’APPQ qui se tiendra le 24 novembre prochain ! Contactez Manon ou Lyne au (514) 640-1114. Soyez-y !!!
Gilles Doyon, avocat
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► Rappel de la législation sur les heures de conduite
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