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Prix de vente suggéré : pour rester en affaires !

♦ Bulletin n° 2012-027

♦ Lundi 13 août 2012 

Le site internet de l’AEFQ contient un onglet qui vous informe sur le prix de vente suggéré par votre Association si vous voulez rester en affaires et assurer la pérennité de votre entreprise. Évidemment, ce prix de vente suggéré n’est pas obligatoire. À vous de juger de la valeur de ce document.

En 2009, j’avais publié un bulletin qui démontrait les conséquences d’une coupure dans le prix de vente de vos travaux professionnels. Voici de petits calculs intéressants que cet article nous montrait.

► Si vous coupez vos prix de 3%, vous aurez besoin d’une augmentation de 13.6% de votre volume de ventes pour récupérer les pertes subies.

► Si vous coupez vos prix de 5%, vous aurez besoin d’une augmentation de 25% de votre volume de ventes juste pour ravoir le seuil de rentabilité.

► Inversement, une augmentation de prix de 3% aura comme résultat de vous donner un profit de 3% sur 90% de votre volume de ventes.

► Au même effet, une augmentation de 5% résultera en un profit de 5% sur 83.5% de votre volume de ventes.

Ces calculs sont éloquents !

► Pour ceux et celles intéressés à assister au congrès annuel de la NGWA à Las Vegas : le congrès se tiendra du 4 au 7 décembre 2012 au Las Vegas Convention Centre. L’hôtel situé tout près du congrès est le Las Vegas Hotel & Casino. Le numéro de téléphone est le (888-732-7117).
►► L’APPQ est au cœur de l’action pour l’information de ses membres. 
Gilles Doyon
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