

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Chaque fois qu’un entrepreneur puisatier accepte un contrat pour des travaux de forage en géothermie sur un chantier de construction, il devrait demander systématiquement à l’entrepreneur général ou à l’entrepreneur en plomberie s’il existe un cautionnement de matériaux et de main-d’œuvre sur ce chantier.
Les entrepreneurs généraux n’ont habituellement aucune objection à vous informer de l’existence d’un tel cautionnement et à vous en fournir une copie sur simple demande de votre part. Ils savent que ce cautionnement est justement destiné à protéger les entrepreneurs sous-traitants et les fournisseurs de matériaux.
Le but de ce cautionnement se résume à ceci : dans l’éventualité où l’entrepreneur général ou l’entrepreneur en plomberie ne serait pas en mesure de payer ses sous-traitants ou ses fournisseurs sur le chantier, la compagnie d’assurance émettrice de ce cautionnement s’engage à le faire à sa place et ce, dans le but d’éviter que des hypothèques légales de la construction ne soient publiées contre l’immeuble du propriétaire par des sous-traitants impayés.
(La semaine prochaine : la procédure à suivre pour vous prévaloir du cautionnement de matériaux et de main-d’œuvre.)
►► L’APPQ est à refaire complètement son site internet afin de le rendre plus attrayant et plus convivial pour ses membres et pour le public. Au même effet, le nouveau bottin des membres pour les années 2011-2012 est actuellement en préparation.
Gilles Doyon, avocat
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