

LA VOIX DE L’INDUSTRIE DU FORAGE AU QUÉBEC
Congrès de l’AEFQ : ne manquez pas les conférenciers !
♦ Bulletin n° 2013 – 011
♦ Lundi 25 mars 2013
Le vendredi matin 3 mai, dans le cadre du congrès annuel de l’AEFQ, plusieurs conférenciers feront des conférences très intéressantes pour les membres de l’AEFQ. Ainsi, l’un des conférenciers sera Monsieur Yvan Grenier, directeur général de l’Association des propriétaires de machinerie lourde du Québec.

Comme vous le savez, l’APMLQ nous a donné un sérieux coup de main dans le dossier des permis spéciaux de circulation pendant la période de dégel. Monsieur Grenier nous expliquera en détail tout ce qui s’en vient concernant la refonte de la réglementation du Ministère des Transports du Québec et qui sera discuté au niveau de la Table de consultation du MTQ.
►► Message important à nos membres :

L’ingénieur expert que l’AEFQ a retenu pour effectuer des expertises et proposer des solutions au MTQ, Monsieur Jean Grandbois, reçoit des appels de la part de foreurs qui veulent modifier immédiatement leurs foreuses en 12 roues. Vous devez attendre les résultats des expertises avant de faire quoi que ce soit pour le moment. Nous vous en parlerons plus amplement au congrès de l’AEFQ.

►► Faites vite pour vous inscrire au congrès de l’AEFQ qui aura lieu les 3 et 4 mai prochains à Drummondville. Des choses plus qu’intéressantes vous y attendent.
Gilles Doyon
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