

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


La première croisière d’affaires organisée par l’APPQ s’était avérée magnifique. La prochaine croisière s’avérera vraiment sensationnelle.

En effet, l’APPQ organise une croisière d’affaires de quelque 10 jours au Panama, soit du 20 février au 2 mars 2009, sur le bateau Jewell of the Seas de la Royal Caribbean Cruise Lines.

Faire une croisière tout en rencontrant des amis et des gens du domaine des eaux souterraines pour parler affaires, voilà qui promet d’être un programme intéressant et à la hauteur de vos attentes. Outre le départ de Miami en Floride, l’itinéraire de la croisière prévoit un arrêt dans plus de 5 autres pays d’Amérique Centrale et du Sud.

Pour en connaître les détails, consultez le document d’information qui est joint au présent bulletin. De plus, si vous avez des questions, vous pouvez en tout temps communiquer avec l’agence de voyage dont les coordonnées apparaissent sur le même document.

►► Faites vite, car le nombre de places est limité ! Réservez vos places dès maintenant au moyen du formulaire contenu au document ci-joint.

Gilles Doyon, avocat
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Croisière d’affaires de l’APPQ au Panama !
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