

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE EN GÉOTHERMIE

ET EN EAUX SOUTERRAINES AU QUÉBEC !


En cette haute saison de l’année, alors que les entrepreneurs sont dans une période d’occupation intense, l’Association des puits et pompes du Québec n’oublie pas pour autant l’avancement et le suivi des dossiers de l’industrie des eaux souterraines et de la géothermie.

En ce qui concerne le nouveau régime de licences de la Régie du bâtiment, l’APPQ étudie présentement un nouveau système qui pourra faciliter grandement la vie à ses entrepreneurs membres.

En ce qui a trait à la résolution adoptée par l’assemblée générale annuelle des membres au mois d’avril 2007, l’APPQ continue de faire les démarches appropriées pour faire avancer le dossier qui devrait connaître des progrès intéressants.

En ce qui regarde le dossier du Règlement sur le captage des eaux souterraines, l’APPQ a écrit aux hautes autorités concernées pour que cette réglementation soit révisée et contienne de réels moyens d’intervention du Ministère.

Plusieurs autres dossiers font également l’objet d’un suivi constant.

►► La croisière organisée par l’APPQ au mois de février 2009 – Faites vite pour vous assurer une place : le nombre de cabines réservées sur le bateau est limité !

Gilles Doyon, avocat
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L’APPQ suit de près l’avancement des dossiers !
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