

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Si, dans le contrat intervenu avec l’entrepreneur général, vous n’avez pas renoncé à votre hypothèque légale de la construction ou si vous n’avez pas cédé votre priorité de rang et si vous avez dénoncé par écrit votre contrat au propriétaire au préalable, votre hypothèque légale de la construction naît d’elle-même dès que vos travaux débutent et commencent à donner une plus-value à l’immeuble. Vous n’avez rien d’autre à faire.
L’immeuble de votre client devient automatiquement hypothéqué par votre hypothèque légale de la construction pour la plus-value que vos travaux lui ont donnée et ce, jusqu’à 30 jours après la fin des travaux. 
Toutefois, si vous voulez conserver votre hypothèque légale sur l’immeuble de votre client, la loi vous exige de publier au bureau de la publicité foncière, avant l’expiration de ce délai, un avis de conservation de votre hypothèque légale. Si vous ne le faites pas avant l’expiration de ce délai, votre hypothèque légale est éteinte !
►► Mardi le 23 novembre, le comité du congrès se réunira afin de commencer à préparer le Congrès 2011 qui se tiendra les 29 et 30 avril 2011. ►► À noter immédiatement à votre agenda !!!
Gilles Doyon, avocat
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