

L’APPQ : LA RÉFÉRENCE AU QUÉBEC
EN EAUX SOUTERRAINES ET EN GÉOTHERMIE

Dans le dernier bulletin, nous avons vu que le Gouvernement a mis en place quatre grands mécanismes destinés à garder un contrôle sur le comportement des propriétaires et des conducteurs de véhicules lourds au Québec. Le premier de ces mécanismes contrôle en fait l’entrée dans l’industrie.

Toute personne qui veut mettre un véhicule lourd en circulation au Québec doit s’inscrire au Registre des propriétaires et exploitants de véhicules lourds de la Commission des transports du Québec. La Commission lui attribue alors numéro d’identification au Registre. Elle lui attribue également une cote de sécurité qui se situe au départ au niveau «satisfaisant». Cette cote de sécurité peut être consultée en tout temps sur le site Internet de la Commission.

Ensuite, la Commission informe la Société de l’assurance automobile du Québec de chaque nouvelle inscription au Registre. La Société aura alors la responsabilité de suivre le comportement du propriétaire du véhicule lourd concerné.
►► Les résultats du sondage post-congrès ont démontré que la très grande majorité des exposants et des congressistes ont été très satisfaits du dernier congrès. Ils ont aimé en particulier la convivialité de la salle d’exposition. Seul le site du congrès a été questionné par quelques-uns. Cet élément sera à revoir.
Gilles Doyon, avocat
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